

Előterjesztés a rendes közgyűlés

„1. Az Igazgatótanács jelentése a Társaság 2009. üzleti évében kifejtett tevékenységéről – az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról készített jelentés elfogadása” tárgyú, továbbá 2., 3., 4. és napirendi pontjaihoz

Az Igazgatótanács, a Közgyűlés 1-4. napirendi pontjaihoz kapcsolódó jelentésének lényegi elemei:

„A PannErgy Nyrt., mint vagyonkezelő holding társaság, leányvállalatain keresztül a 2010-es üzleti évében is folytatta az elsősorban geotermikus energiaforrások hasznosítására korábban meghirdetett stratégiája megvalósítását. Ennek eredményeként a leányvállalatok tovább bővítették geológiai és geofizikai tudásbázisukat és a tervezett létesítmények megvalósításának előkészítését. Mindezek eredményeként 2009-ben sikerrel zárult az első geotermikus termelői kút fúrása.

A további befektetések, illetve ezek kezelése tekintetében kiemelendő a Pannunion Nyrt. és a Synergion Nyrt. működésének 2009-es - korábbi éveket jelentősen meghaladó - teljesítménye.

A 2008. második felében kibontakozó globális pénzügyi és gazdasági világválság a vállalatcsoport működési környezetét – szinte minden más gazdasági szereplőhöz hasonlóan – 2009-ben is hátrányosan érintette.

Az Igazgatótanács munkájának eredményeiről, illetve a PannErgy Nyrt. és PannErgy Csoport működéséről a Társaság a magyar számviteli szabályok szerinti, továbbá IFRS konszolidált beszámolókat készített és tett közzé.

A magyar számviteli szabályok szerinti mérleg szerinti eredmény 623.482.000 forint veszteség és a mérlegfőösszeg 13.048.511.000 forint.

Az IFRS szerinti konszolidált tárgyévi adózott eredmény 15.247.000 forint nyereség és a mérlegfőösszeg 17.362.622.000 forint.

A Társaság rendkívüli- és egyéb tájékoztatásokat tesz közzé a részvényeseket érintő lényegesebb információk tekintetében, melyek megtekinthetők többek közt a Társaság és a Budapesti Értéktőzsde honlapján.

A Társaságnál működő Audit Bizottság megvizsgálta a Társaság beszámolóit és a könyvvizsgálói jelentéseket, továbbá a Társaságnál működő pénzügyi beszámolási folyamatokat, melyeket elfogadhatónak ítél meg.

Az Igazgatótanács tekintettel a geotermikus stratégia megvalósításának befektetési igényére és a tárgyévi veszteségre, osztalékfizetést nem javasol, a mérleg szerinti veszteséget pedig javasolja az eredménytartalék terhére elszámolni.”

